M1 Basiswissen 16 v/ f
runden 1 |1510,652 (z) = 854,75 () =
£:10,100... | 2 | 864,92 ¢ 1000 = 856,63 : 1000 =
Klapustri 3 [5¢12-49:7-10=
¥, = 4 | 842,69 - 658,77 =
MaBe 5 1024km= dm 163 cm? = m?2
Q Bei einem Quadrat kennen wir den Umfang (u = 28 cm). Gesucht ist
vadrat o) . .
der Fldcheninhalt!
Der FiGcheninhalt eines Rechtecks betragt 30 m2. Gib zwei
B Méglichkeiten an, wie lang und wie breit das Rechteck sein kdnnte.
echteck 7 1) a= b=
2) a= b=
Stelenwert | 8 | Schreibe die Stellenwerte auf: 53 920,005
Ein Fahrradanhdnger darf mit maximal 80 kg beladen werden. Auf
Textaufgabe | 9 | dem Anhdnger sind schon 4 GetfrGnkekisten zu je 14 kg geladen. Wie
viele kg kbnnen noch aufgeladen werden?
Wurde fUr die Zahlenreihen in der Zahlenreihe | Mittelwert
Statistik 10 Tabelle der Mittelwert richtig A | 50,53,47,50 | 55

lvs)

40, 40, 40, 40 160
C 18292910 9

berechnet?




